
Unsere Leistungen und Produkte liegen zum einen in der individuell konfigu-
rierten Bereitstellung der ISMS- und GRC-Software „ibi systems iris“ sowie zum 
anderen in damit einhergehenden fachlichen Beratungsleistungen (professional 
Services). 
Diese gehen von der Bedarfsanalyse über Einführungsunterstützungen und 
Schulungen bis hin zur vollständigen Prozessoptimierung (z.B. Ihres IKS) oder 
dem Aufbau eines angemessenen und zertifizierungsfähigen Managementsys-
tems (z.B. ISMS nach ISO 27001, Nachhaltigkeitsmanagement nach ISO 26000).

Unsere Leistungen und Produkte überzeugen branchenübergreifend (vgl. Re-
ferenzen) und resultieren in einer Vielzahl von Preisen und Auszeichnungen.
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Security-ManagementSecurity-Management
iris bietet strukturierte Unterstützung und liefert auto-
matisch Handlungsempfehlungen für Sicherheits-Audits, 
Schwachstellen-Management sowie Aufbau und Weiterent-
wicklung Ihres ISMS.

Governance-ManagementGovernance-Management
Durch ibi systems iris optimieren Sie Ihr Corporate- und IT-
Governance-Management, internes Kontrollsystem sowie 
Ihr Weisungswesen inklusive dem Management von Aus-
nahmen.

Risk-ManagementRisk-Management
ibi systems iris unterstützt Ihr gesamtes Risiko-Management 
nach gängigen Standards wie zum Beispiel BSI-Standard 
200-3 oder ISO 27005 - umfassend und nachhaltig.

Compliance-ManagementCompliance-Management
Begegnen Sie der steigenden Heterogenität, Komplexität 
und den zunehmenden rechtlichen und regulativen Anfor-
derungen durch den Einsatz von ibi systems iris - systema-
tisch und umfassend.

Nachhaltigkeits-ManagementNachhaltigkeits-Management
Der Lösungsbereich „Nachhaltigkeitsmanagement“ ist als 
übergreifend anzusehen.
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Einführung, Schulung und Beratung

Referenzen (Auszug)

Lizenz und Betrieb

Funktionale Highlights

• Individuell anpassbare Listenansichten              

• Intelligente Workflowunterstützung 

• Übersichtliche Detailansichten               

• Kontextbezogene Hilfe     

• Konfigurierbare Dashboards           

• Integriertes Reporting

• Integration in Bestandssysteme via REST-API 

„Durch den Einsatz von ibi systems iris konnten wir 
unser Excel-administriertes Kontrollsystem komplett 
ablösen und den Fokus von Prüfungsdurchfüh-
rungsadministration auf Prüfungsinhalte, adäquate 
Nachweise und Follow-up-actions verschieben.

Durch die zentralisierte Dokumentation sind Re-
ports und Nachweise auf Knopfdruck verfügbar 
und deshalb Einstiegspunkt bei Prüfungen sowie 
Quelle für Kundenreportings.“

      Markus Wolf,  CACEIS Bank S.A.,Germany Branch 

Nutzen Sie unsere Erfahrungen bei der Konfiguration und Einführung der ibi systems iris. Unser Fokus liegt dabei stets 
auf einer für Ihre Bedürfnisse und Ziele optimalen Umsetzung.
In den Schulungen werden auch individuell relevante Anwendungsszenarien und Einsatzgebiete detailliert aufbereitet 
und der unterstützende Einsatz der Software ibi systems iris veranschaulicht. 
Drüber hinaus bieten wir umfassende und kompetente Beratungsleistungen an. Unsere kompetenten und hoch quali-
fizierten Berater bringen jahrelange Erfahrung in diesem Umfeld mit und wissen an den entscheidenden Stellschrauben 
anzusetzen, um Ihren Projekterfolg zu garantieren.

Die ISMS-Software basiert auf dem Named-User-Lizenzmodell. Für jeden Benutzer wird in ibi systems iris ein namentlich 
registrierter Zugang über die Benutzerverwaltung eingerichtet. Jeder aktive Benutzer belegt dabei eine Lizenz, welche 
stets den vollen Funktionsumfang umfasst. Die Berechtigungen eines Benutzers können durch die Erstellung und Zu-
weisung von Rollen individuell und feingranular gesteuert werden.
Der Betrieb des ISMS-Tools ist sowohl durch eigenen Betrieb in Ihrem Rechenzentrum (On-premises) als auch als Service 
durch ibi systems (SaaS) in einem ECO 5-Star und ISO 27001-zertifizierten Rechenzentrum möglich.

ibi systems GmbH
Franz-Mayer-Straße 1
93053 Regensburg
Deutschland

Information und Beratung
Tel.: +49 941 462939-0 
E-Mail: info@ibi-systems.de
 www.ibi-systems.de


